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Vyplňováním formuláře zástupce škol provede Anna Stočesová Martinková, vedoucí
oddělení podpory digitálního vzdělávání na Ministerstvu školství, mládeže a tělovýchovy
(dále MŠMT). Připojit se můžete přes aplikaci Teams.

"Online konzultací, ve které nabízíme školám pomocnou ruku s vyplněním povinného sběru dat,
navazujeme na dříve uskutečněný live stream Pořizujeme z NPO digitální učební pomůcky pro žáky
ze dne 8. 2. 2023. Zazněla zde řada inspirativních příkladů dobré praxe ze škol, kterých se právě
závěrečné vyúčtování - povinný sběr dat za rok 2022 - týká," říká Anna Stočesová Martinková.

Koncem roku 2022 avizovalo MŠMT pokračování v digitalizaci škol i v roce 2023, a to pomocí
finančních prostředků z NPO pro základní školy, střední školy a konzervatoře. Školy tak budou
podpořeny v nákupu digitálních pomůcek pro rozvoj informatického myšlení a digitálních
kompetencí. Podrobnější informace byly zveřejněny v avízu školám.

Nyní je však zapotřebí vypořádat se a zhodnotit využití finančních prostředků za rok 2022 a k tomu
může školám pomoci metodická podpora zveřejněná na edu.cz/digitalizujeme, která se zaměřuje na
vysvětlení podmínek, účelu a kritérií stanovených pro čerpání finančních prostředků z NPO na
digitalizaci. V 7. kapitole jsou podrobně popsány cíle zjišťování dat, které jsou uvedeny ve formuláři
IS-NPO pro závěrečné vyúčtování a povinný sběr dat, který školy musí vyplnit do 28. 2. 2023. Dotazy
lze podávat zde:

dotazy k vyplnění formuláře: https://is-npo.msmt.cz/napoveda/zeptejte-se
obecné dotazy možno položit na digitalizujeme@msmtcz.

Přehled odkazů:

Připojit se můžete přes Teams – online konzultace dne 27. 2. 2023 v 17 h
Záznam 8. 2. 2023 z živé debaty “Pořizujeme z NPO digitální učební pomůcky pro žáky”
Věstník 02/2022
Digitální učební pomůcky pro nejmenší děti MŠ a žáky ZŠ
Pokročilé digitální učební pomůcky pro žáky ZŠ a SŠ
Další pokročilé digitální učební pomůcky pro žáky ZŠ a SŠ
Avízo školám pro rok 2023
Metodická podpora k vyplnění závěrečného vyúčtování (povinného sběru dat) za rok 2022
Dotazy k vyplnění formuláře v IS-NPO

Kontakt:
Anna Stočesová Martinková (anna.stocesova@msmtcz)
vedoucí oddělení podpory digitálního vzdělávání, odbor vzdělávací politiky
Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy
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